Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики
29.11.2014 р.
6 клас

1.Відновити запис додавання. Кожна буква означає цифру. Однаковими буквами позначені однакові цифри. 
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2. На мапі кожна з чотирьох країн має форму трикутника. Як можуть бути розташовані ці країни, якщо в кожної з них є спільний кордон з трьома іншими? Зробити малюнок.

3. Знайти два числа, якщо їх сума дорівнює 432, а найбільший спільний дільник дорівнює 36.
4. У парку росли липи та клени. Кленів серед них було 60%. Весною в парку посадили липи, після чого кленів стало 20%. А восени посадили клени і кленів стало знову 60%. У скільки разів збільшилась кількість дерев у парку за рік?
5.Михайлик і Віталій купили по одній коробці чаю у пакетиках. Відомо, що одного пакетика вистачає на дві або три чашки чаю. Михайликові коробки вистачило тільки на 41 чашку, а Віталію – 
на 58. Скільки пакетиків було в коробці? Відповідь обґрунтувати
                           Кожна задача оцінюється у 7 балів.

                                 На розв’язання відводиться 4 години

                           Використання калькуляторів не дозволяється.
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1.Довжина , ширина і висота шматка господарського мила, що має форму прямокутного  паралелепіпеда, зменшилась вдвічі після  сьомого прання. На скільки разів прання вистачить шматка мила що залишився?
       2. У книзі рекордів Гіннесса написано, що найбільше відоме просте число дорівнює 23021377–1. Чи не друкарська це помилка? Обґрунтуйте відповідь
3.У Лесі були заощаджені декілька гривень. На її день народження тато і мати (кожний) подарували їй таку саму кількість грошей, що в неї були заощаджені, а менший брат Андрійко випросив в неї 12 гривень для себе. На Новий рік ситуація повторилася, знову кожен з батьків подарував Лесі стільки грошей, скільки в неї було, а брат знову випросив в неї для себе 12 гривень. На 8 березня ситуація знову повторилася, і коли Лесі підрахувала свої гроші, то виявилось, що в неї залишилась початкова сума, яка в неї була заощаджена ще до дня народження. Скільки грошей у Лесі залишилось після 8 березня?

4.На мапі кожна з п’яти країн має форму прямокутника. Як можуть бути розташовані ці країни, якщо в кожної з них є спільний кордон принаймні з трьома іншими? Зробити малюнок.

5.Чи можна прямокутник розміру 
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 замостити без накладань прямокутниками 
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? Відповідь обґрунтувати.

                           Кожна задача оцінюється у 7 балів.

                                 На розв’язання відводиться 4 години

                           Використання калькуляторів не дозволяється.
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1. Котигорошко  додав три послідовних натуральних числа, потім додав три наступних послідовних натуральних числа, після чого отримані суми перемножив. Чи міг він отримати число 111111114? Відповідь обґрунтувати.
2. У середині тупого кута АОВ провели промені ОС, ОD і ОЕ, причому ОС 
[image: image5.wmf]^

ОА,ОD – бісектриса кута АОВ  і ОЕ – бісектриса кута ВОС. Знайдіть величину кута DОЕ.

3.   Розв’яжіть  рівняння  виду  
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 для всіх значень параметра  а.

4. У лісосмузі  ростуть 18 дубів. На всіх них порівну жолудів. Подув вітер, і з деяких дубів посипались жолуді: з деяких – рівно половина, з деяких – рівно третина, а з решти – жодного жолудя. При цьому з усіх дубів упала рівно 
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 частина всіх жолудів. Із скількох дубів жолуді не падали?
5. Петрик вибрав три різні цифри  a, b і  c 
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 і записав усі можливі різні тризначні натуральні числа, десятковий запис кожного з котрих містить усі вибрані цифри, але не може починатися з нуля. З’ясувалося, що сума всіх записаних чисел дорівнює 3376. Визначте,  які саме цифри були вибрані, і доведіть, що інших варіантів немає.
                           Кожна задача оцінюється у 7 балів.

                                 На розв’язання відводиться 4 години

                           Використання калькуляторів не дозволяється.
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1.Розв’яжіть рівняння  
[image: image9.wmf](

)

(

)

0

1

1

1

1

2

2

=

+

×

-

+

+

×

-

õ

õ

õ

õ


2.Знайдіть усі шестицифрові числа, які мають вигляд 
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 та ділиться  націло на 45.
3.Відомо, що х1 і х2 – корені рівняння 
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 Знайдіть значення а, при яких виконується рівність 
[image: image12.wmf].
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4.Основи рівнобічної трапеції 3см і 12см, середина більшої основи з’єднана з кінцями меншої основи відрізками, що перетинають діагоналі трапеції в двох точках. Знайти відстань між цими точками.

5.Є 40 зовні однакових монет, серед яких 2 фальшиві, причому вони легші від справжніх і важать однаково. Як за допомогою двох зважувань на шалькових терезах без гир відібрати 20 справжніх монет?

                           Кожна задача оцінюється у 7 балів.

                                 На розв’язання відводиться 4 години

                           Використання калькуляторів не дозволяється.
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1. Розв’яжіть рівняння 
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 для всіх значень параметра а.
2. Доведіть, що для будь-яких додатних чисел a і b виконується нерівність 
[image: image14.wmf](

)

.

b

a

4

b

1

a

1

b

a

2

2

³

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+


3. Сторона трикутника дорівнює 10 см, а медіани, проведені до двох інших сторін, – 9 см і 12 см. Знайдіть площу трикутника.

4. Знайти найменше значення виразу 
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 якщо 
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5. У 50 коробках лежать 100 цукерок. Таня та Аня по черзі беруть по одній цукерці. Починає Таня. Довести, що Аня може грати так, щоб дві останні цукерки опинилися в одній коробці.

                           Кожна задача оцінюється у 7 балів.

                                 На розв’язання відводиться 4 години

                           Використання калькуляторів не дозволяється.
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1.Чи може х бути кутом трикутника, якщо він задовольняє  рівність: 
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2.Чи  існує  таке натуральне число n,  для яких обидва числа 
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 та 
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 є цілими?

3.Котигорошко  додав три послідовних натуральних числа, потім додав три наступних послідовних натуральних числа, після чого отримані суми перемножив. Чи міг він отримати число 111111111?

4.Бічна сторона рівнобічної трапеції дорівнює її меншій основі. Яким має     бути кут при більшій основі трапеції, щоб її площа була найбільшою?

5. Дано прямокутний трикутник 
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 з прямим кутом 
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 – висота трикутника, 
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 – центри кіл, вписаних у трикутники 
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 відповідно. Доведіть, що пряма 
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 відтинає від трикутника 
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 рівнобедрений прямокутний трикутник.

                           Кожна задача оцінюється у 7 балів.

                                 На розв’язання відводиться 4 години

                           Використання калькуляторів не дозволяється.

_1478681017.unknown

_1478681025.unknown

_1478681029.unknown

_1478681031.unknown

_1478681033.unknown

_1478681034.unknown

_1478681032.unknown

_1478681030.unknown

_1478681027.unknown

_1478681028.unknown

_1478681026.unknown

_1478681021.unknown

_1478681023.unknown

_1478681024.unknown

_1478681022.unknown

_1478681019.unknown

_1478681020.unknown

_1478681018.unknown

_1478681013.unknown

_1478681015.unknown

_1478681016.unknown

_1478681014.unknown

_1478681011.unknown

_1478681012.unknown

_1478681010.unknown

